

辽新增3例本土新冠肺炎确诊病例

8月1日0时至24时,辽宁省新增3例本土新冠肺炎确诊病例,均为大连市报告病例,均属普通型病例。新增本土无症状感染者1例,为大连市报告。当日无症状感染者解除隔离出院1例(境外输入)。

截至8月1日24时,全省累计报告确诊病例244例(含境外输入33例),治愈出院160例,死亡2例,在院治疗82例。目前,尚有35例无症状感染者在定点医院隔离治疗。

新增3例确诊病例轨迹

1.确诊病例77:于某,男性,55岁,无业,现住址:甘井子区大连湾黄海渔业公司附近某平房。7月31

日,社区新冠肺炎病毒筛查中核酸检测结果阳性。经临床检查,8月1日由省专家组复核为确诊病例(普通型),目前病情稳定,在定点医院隔离治疗。对排查的密切接触者正在实施集中隔离医学观察。

该患者重点关注行动轨迹如下:

患者无业,生活较规律。上午偶尔去辽渔市场买菜,期间戴口罩,其余时间基本居家不外出。

7月24日-25日,居家未外出。
7月26日-27日,早上8时许步行至辽渔市场买菜,返家后未外出。
7月28日-29日,居家未外出。
7月30日,居家,下午曾到大连湾街阿良便利店购物。

2.确诊病例78:周某,男,14岁,某中学学生,现住址:普兰店区皮口街道皇冠假日小区。7月31日,对集中隔离点确诊病例密切接触者进行新冠肺炎病毒核酸检测结果阳性。经临床检查,8月1日由省专家组复核为确诊病例(普通型),目前病情稳定,在定点医院隔离治疗。对排查的密切接触者正在实施集中隔离医学观察。

该患者重点关注行动轨迹如下:

7月24日,居家未外出。
7月25日,9时乘私家车至普兰店中心医院自行做核酸检测后,10时返家后未外出。
7月26日,因家人新冠肺炎病

毒核酸检测结果阳性,作为密切接触者被转运至集中隔离点实施集中隔离医学观察。

3.确诊病例79:张某,女,34岁,金普新区某企业员工,现住址:金普新区站前街道金洋小区。7月31日,对集中隔离点确诊病例密切接触者进行新冠肺炎病毒核酸检测结果阳性。经临床检查,8月1日由省专家组复核为确诊病例(普通型),目前病情稳定,在定点医院隔离治疗。对排查的密切接触者正在实施集中隔离医学观察。

该患者重点关注行动轨迹如下:

7月20日,6时16分至宁格便利店购物;6时30分乘金州107路南

山庄公交车(金洋小区站-122中学站)换乘2005路至天马花园站,然后步行至单位上班;17时30分下班原路返家;18时16分左右先后至优品生鲜、新青年超市购物。

7月21日,上下班乘车路线同7月20日。6时14分至王中王灌汤包购餐;18时26分左右先后至优品生鲜、新青年超市购物。

7月22日,6时45分至王中王灌汤包购餐;6时55分、16时20分乘私家车上下班;17时55分左右至鑫水焱冷饮购物;18时5分左右先后至优品生鲜、新青年超市购物。

7月23日,居家。18时被转运至集中隔离点实施集中医学观察点。
辽沈晚报记者 胡婷婷

大连:全民抗疫进行时

相关新闻

给手消毒,脱下第一层手套,摘鞋套,脱防护服,摘防护面罩,摘口罩,再脱掉另一层手套,在这个过程中,手需要反复消毒数次……在等待近两个小时时,记者终于看到眼前这位汗透衣背、两颊有深深口罩压痕的白衣天使的真面目。

他是中国东北港口城市大连市妇幼保健院遗传科主任曹东华。7月29日上午,他与大连星海湾街道玉华社区的工作人员一起,完成核酸采样170份,连续工作4个小时滴水未沾。“我们医院的同事都抢着报名来‘参战’,为了家乡的安宁。”他的语气疲惫而坚定。

被街头全副武装的“高温工作者”感动,大连市送来亲手制作的银耳粥、酸奶……“炎热的夏天里,希望我的酸奶能给你们带去清凉”“银耳粥我亲手熬制,请放心饮用”,大连人的朋友圈最近被这些暖心的信息刷屏。

从7月26日起,大连对全体市民开展核酸检测采样工作。上万名医护人员紧急行动,分散在大连街头上千个采样点辛勤工作。截至31日24时,大连主城区市民核酸采样全部完成,累计检测448.8万份。

8月1日,大连再次发布命令,全城动员,全民抗疫,要求广大市民非必要不离连,并严格规范佩戴口罩,减少人员聚集。

早在8天前,大连就告知全市人员非必要不离连,确需离连的,须持7日内核酸检测阴性证明。“我们主动将疫情发现企业的出差、离职人员信息全部传至人员所在地,并提示当地疾控部门对这些人员进行检测。”大连市卫生健康委主任赵作伟说,大连此次疫情目前共波及5省市,外省市多例确诊病例及无症状感染者为大连向当地传达信息后被发现。

7月22日,大连出现一例新冠肺炎本土病例,这是自3月16日大连本

土确诊病例“清零”以来,100多天首次出现新冠肺炎本土确诊病例。截至7月31日24时,此轮疫情大连已累计确诊病例76例。

救治患者,刻不容缓。“专家组进驻后进行每日常规会诊和特殊病人随时会诊,做到‘一人一案一策’。”大连市第六人民医院院长张勇说,当前,来自大连市7个医疗单位的5支医疗机动队的220人正在该院应急病区救治患者。

“大连市第六人民医院完成腾空改造,可用527张床位接诊新冠肺炎患者。”大连市卫生健康委副主任赵连说,“大连各级各类医疗机构进入疫情防控战时状态,对全部发热门诊就诊人员进行核酸检测,绝不漏掉一名感染者。”

7月31日上午,大连市高新区市场监督管理局局长王英伟来到一家水产加工企业检查疫情防控情况。“我们工作人员全部下沉,连续10天不间

断地对全区水产品加工、农贸市场、冷库等环境和人员组织进行核酸检测,加强日常监管。”王英伟说。

记者8月1日一早在大连沙河口区一个生鲜超市看到,米、面、油、新鲜蔬菜、肉类摆满货架。“这些商品供应充足,价格也基本没什么变化。”店员告诉记者。

“大连畅通生活必需品物流渠道,开辟绿色通道,为大型商贸流通企业物流配送人员优先进行核酸检测。”大连市商务局局长丛克说。

全城战疫,全民行动。大连市西岗区拥警社区的一处核酸采样点,十余名社区志愿者在这里连续工作了三四天。维护市民排队秩序、为各个采样点运送物资……他们的工作同样艰巨,摘下口罩,许多人脸上起了成片的痱子。

当拥警社区书记王霞完成一天的工作回到家中,已经是晚上十点钟,但这时她还不能休息。“需要筹备

第二天工作,我们有个微信群,当人手不足时会在群里发布通知,志愿者们踊跃报名的信息一条条地蹦出来。”王霞说。

国家卫生健康委组织的专家组来了,辽宁省其他13个地市的“白衣战士”们也来了。大连已组建国家、省、市三级疾控机构1280人的联合流行病学调查队伍,调查溯源。为坚决阻断疫情传播渠道,大连正对高风险地区的人群开展第二次核酸采样检测。

中国疾病预防控制中心流行病学首席专家吴尊友7月29日表示,大连疫情发现较早,很多病例发现的时候还没有出现临床症状,这些信息汇总后提示,大连疫情规模基本上锁定了,应该不会再有更大规模病例出现。

从“白衣战士”到流行病学调查队员,从社区工作人员到志愿者,大连全民抗疫正在进行中。 据新华社

辽4000个科研助理岗助高校毕业生就业

日前,省科技厅发布《关于做好开发科研助理岗位吸纳高校毕业生就业工作的通知》(以下简称《通知》),全年力争吸纳高校毕业生就业4000人以上从事科研助理工作,进一步拓宽高校毕业生就业渠道。

科研助理是科研队伍的重要组成部分,科研助理岗位指从事科研项目辅助研究、实验(工程)设施运行维护和实验技术、科技成果转化以及学术管理和财务助理等工作的岗位。《通知》指出,近年来承担国家、省级、市级科技计划项目或创新平台的辽宁省域内企事业单位是开发科研助理岗位的实施主体,原则上每个项目或创新平台均要根据科研任务实际需求,设置短期阶段性或长期的科研助理岗位。

岗位设置原则为,2018—2020年度国家重点研发计划,每个项目设置不少于3个科研助理岗位。2019、2020年度省科技重大专项,每个项目设置不少于3个科研助理岗位。“科技助力经济2020”重点专项,每个项目设置不少于2个科研助理岗位。2019、2020年度中央引导地方科技发展专项,每个项目设置不少于2个科研助理岗位。国家自然科学基金委一辽宁省政府联合基金在研项目,每个项目设置不少于2个科研助理岗位。2019、2020年度省重点研发计划,原则上每个项目设置不少于2个科研助理岗位。辽宁省新型研发机构,每家单位设置不少于2个科研助理岗位。2019、2020年度兴辽英才计划团队项目,每个项目设置不少于2个科研助理岗位。省

科技厅批准运行的省级科技创新平台,每个平台设置不少于1个科研助理岗位。省级及以上技术转移示范机构、大学科技园、孵化器,每家单位设置不少于1个科研助理岗位。2019、2020年度省级企业研发投入后补助,获补助的规模以上企业每家设置不少于1个科研助理岗位。依托市级科技计划项目和创新创业平台,沈阳市、大连市设置不少于500个科研助理岗位,其他市及沈抚改革创新示范区设置不少于20个科研助理岗位。

《通知》明确,设置科研助理岗位是助力我省科技创新转型升级的重要机遇,对科研和就业具有“双赢”的重要意义,各有关单位要及时保质保量开发足额科研助理岗位,吸纳高校毕业生就业。
辽沈晚报记者 胡月梅

辽上半年新增科技型中小企业1643家

本报讯 辽沈晚报记者胡月梅报道 上半年,我省科技型中小企业数量增幅全国领先。数据显示,今年上半年全省新增科技型中小企业1643家,截至6月底,全省累计注册科技型中小企业已突破9000家,同比增长超50%。

今年以来,省科技厅深入贯彻落实省政府工作报告提出的“2020年新增高新技术企业1000户以上,科技型中小企业突破1万户”任务目标,进一步加大科技型中小企业培育力度,组织各市广泛发动所辖地区符合条件的企业参加科技型中小企业评价。加强对各市评价机构的业务指导,按照科技部火炬中心有关要求,组织各市评价机构及时开展企业评价信息在线形式审查,严格落实全流程网上办理,为科技型中小企业提供高效便捷服务。同

时,不断加强对参与评价企业的指导服务,引导培育科技型中小企业向高新技术企业发展。

据统计,2018年至2019年通过评价入库的非高企科技型中小企业,有一半以上当年就被认定为高新技术企业。

据了解,下半年,省科技厅将持续加大科技型中小企业培育力度,对已提交注册信息的企业加强评价指导服务,鼓励引导符合评价条件的企业“应评尽评”。

对通过评价入库的企业,加强政策宣传和辅导,使广大科技型中小企业知晓政策、用好政策,确保有关优惠政策“应知尽知”,扎实做好科技型中小企业评价服务工作,确保完成全年“科技型中小企业突破1万户”的目标任务,为全省科技型中小企业快速发展提供有力保证。

凤城鸡冠山镇原党委书记张胜利因贪污获刑

通过虚报工程项目套取财政资金及国家专项资金;利用职务便利,以走访、修车购买手机等名义套取公款……凤城市鸡冠山镇原党委书记张胜利因犯贪污罪、受贿罪、滥用职权罪,数罪并罚,被丹东市中级人民法院终审判决执行有期徒刑10年,并处罚金60万元。依法追缴其贪污罪所涉赃款319640元,追缴其受贿罪所涉赃款118万余元。

据调查2013年9月至2019年3月,张胜利在任凤城市鸡冠山镇镇长、镇党委书记期间,授意镇财政所通过以虚报工程项目、虚开工程发票的手段,套取本级财政资金及国家专项资金。其利用职务上的便利,以非法占有为目的,以招商引资、走访、修车、加

油、车辆保险、购买手机等名义,从套取公款中支取31.96万余元用于个人使用。

2019年3月27日,经丹东市纪委监委、凤城市委批准,凤城市纪委监委对凤城市鸡冠山镇原党委书记张胜利涉嫌严重违纪违法问题进行了立案审查调查。张胜利还违反政治纪律,匿名诬告陷害他人,对抗组织审查,打探案情并转移隐匿赃款赃物;违反中央八项规定精神,用公款支付个人应当承担的费用,接受、提供影响公正执行公务的宴请;违反组织纪律,违反民主集中制原则,“一言堂”和“家长式作风”严重;违反廉洁纪律,收受影响公正执行公务的礼金礼品,借用管理服务对象的钱款;违反群众纪律,对待群

众简单粗暴,态度恶劣,违反工作纪律,干预和插手建设工程项目承包。

丹东市中级人民法院认为,张胜利身为国家机关工作人员,利用职务上的便利,侵吞公共财产,数额巨大,其行为已构成贪污罪;张胜利利用职务上的便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,数额巨大,其行为已构成受贿罪;张胜利滥用职权,致使公共财产遭受重大损失,情节特别严重,其行为已构成滥用职权罪。张胜利一人犯数罪,应数罪并罚,决定维持一审判决,执行有期徒刑10年,并处罚金60万元。依法追缴其贪污罪所涉赃款319640元,追缴其受贿罪所涉赃款118万余元。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

沈大东区全面启动街道地区专武干部选拔

日前,大东区采取“提能测试+体能测试”“专班拉练+一线锻炼”模式,在全区范围内选拔优秀年轻干部到街道地区任专武干部,以优化街道领导班子队伍结构,全面提升全区专武干部整体素质,实现基层武装工作新突破。

8月1日,经过近一个月的精心准备,大东区选拔优秀干部到街道地区任专武干部工作正式启动。据了解,本次专武干部选拔第一次将选人范围扩大至全区,拓展了遴选工作的视野和格局,更有利于优秀人才脱颖而出。

此次选拔工作共有笔试、面试和

体能测试三大环节,体能测试环节项目分别为俯卧撑、仰卧起坐和3000米长跑,各项环节均采取“一对一”方式全程跟踪。

同时,大东区分别在选拔程序、测试内容、学员挑选等各个方面,精心组织、认真筹备。如在笔试和面试环节,更加注重对干部政治素质、党性修养、法治理念、创新意识和工作能力的选拔,不仅考核领导干部必备知识,还对干部人选的综合分析能力、语言表达能力、沟通协调能力、领导能力素质以及体能进行全方位校验,力求选出最优秀的专武工作人员。

孙若彬 辽沈晚报记者 胡月梅